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令和４年７月定例胎内市教育委員会会議録 

１ 開会年月日   令和４年７月26日（火） 午後４時05分 

 

２ 開 催 場 所   黒川庁舎 第１応接室 

 

３ 出 席 委 員   教育長   中澤 毅 

          委 員   佐藤 康広 

委 員   加藤 直子 

委 員   西濟 睦美 

委 員   森田 寿美子 

 

４ 欠 席 委 員   な し 

 

５ 説明のため出席した者 

学校教育課長   丹後 幹彦 

生涯学習課長   佐久間 伸一 

管理指導主事   松原 利弘 

指 導 主 事   山沢 正仁 

 

６ 事務局職員出席者 

学校教育課係長  佐藤 守 

学校教育課主任  八幡 修平 

 

７ 議 事 日 程 

  日程第１ 開会宣言 

 

日程第２ 会議録署名委員の指名 

 

日程第３ 前回会議録の承認 

 

日程第４ 教育長の報告 

 

日程第５ 議事 

     議第16号 胎内市学校給食費補助金交付要綱の制定について 

議題17号 市長の権限に属する事務の補助執行について（協議） 
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日程第６ 報告・その他 

       報告第22号 学区外就学・区域外就学の許可等について 

       報告第23号 就学援助児童・生徒の認定等について 

       報告第24号 共催・後援事業について 

             ○胎内ＤＥＥＲＳ 公開練習会・フラッグフットボール体験会 

       その他   １ 令和４年度関東地区都市教育長協議会総会議決結果につ

いて 

             ２ 令和４年度関東甲信越静市町村教育委員会連合会総会の

議決結果について 

 

８ 審議の経過及び結果 

 

 

日程第１ 開会宣言 

 

○ 教育長 

ただいまから、胎内市教育委員会７月定例会を開会します。 

 

 

日程第２ 会議録署名委員の指名 

 

○ 教育長 

本日の会議録署名委員については、佐藤委員を指名させて頂きます。 

 

 

日程第３ 前回会議録の承認 

 

○ 教育長 

それでは、６月定例会の会議録の承認からお諮りします。事務局、説明をお願い

します。 

 

○ 事務局 

（令和４年６月20日定例教育委員会会議録について説明） 

 

○ 教育長 

何かご質問等ありますでしょうか。 

      無いようですので承認することといたします。 
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会議終了後、佐藤委員に署名をお願いします。 

 

 

日程第４ 教育長の報告 

 

○ 教育長 

次に「教育長の報告」に入ります。 

資料の「日程第４」をご覧ください。私又は教育委員の皆様が出席した会議など

です。 

何かご質問等ありますでしょうか。 

      無いようですので、教育長の報告は以上で終わります。 

 

 

日程第５ 議 事 

 

○ 教育長 

     それでは、議事に入ります。 

      はじめに、議第16号「胎内市学校給食費補助金交付要綱の制定について」審議い

たします。学校教育課長、説明をお願いします。 

 

○ 学校教育課長 

      それでは、議案書２ページ「議第16号 胎内市学校給食費補助金交付要綱の制定

について」でございます。前回の定例教育委員会におきまして、補正予算の議案に

関する承認をいただいたところでございますが、物価高騰等により学校給食にお

きましても油や小麦やその他原材料費の急激な高騰となっておりますことから、

その高騰分を保護者から負担していただくことのないよう、市でその分を補助す

るといった補正予算を組ませていただきました。この度、その補助金を交付するた

めの要綱を制定するというものでございます。対象は小中学生の保護者の方にな

りますが、手続きやその他の事務に関しまして学校給食センターの所長に委任す

るということで、保護者の方に手続きをしていただくことのないよう進めさせて

いただきたいというような内容になっております。以上です。 

 

○ 教育長 

何かご質疑等がありましたらお願いします。よろしいでしょうか。 

無いようですので、「議第16号」については、原案のとおり承認してよろしいで

しょうか。 

異議が無いようですので、「議第16号」については、原案のとおり承認すること
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に決しました。 

 

○ 教育長 

      次は、追加議案であります。 

「議第17号 市長の権限に属する事務の補助執行について」審議いたします。 

資料は本日お配りした追加議案書になります。学校教育課長、説明をお願いしま

す。 

 

○ 学校教育課長 

      それでは追加議案書の２ページをご覧ください。市長の権限に属する事務の補

助執行についてという事でございます。ただいまお話をさせていただきましたこ

の物価高騰分の給食費の補助金を執行するにあたり、この執行に関して地方自治

法第180条の２の規定によってこの事務を教育委員会の方で行わせていただくと

いう内容となっております。給食センター長が庶務係長でもございますし、また庶

務係内部で給食費の事務を行っておりますので、こちらの方ですべて今回の高騰

分に関しましても補助金交付の手続きを進めていくというものでございますので、

よろしくお願いいたします。以上です。 

 

○ 教育長 

   何かご質疑等ありますでしょうか。 

無いようですので、「議第17号」については、原案のとおり承認してよろしいで

しょうか。 

異議が無いようですので、「議第17号」については、原案のとおり承認すること

に決しました。 

 

 

日程第６ 報告・その他 

 

 ○ 教育長 

次に、報告に入ります。 

はじめに「報告第22号 学区外就学・区域外就学の許可等について」学校教育課

長、説明をお願いします。 

 

＜議事録非公開１＞ 

 

 ○ 教育長 

次に「報告第23号 就学援助児童・生徒の認定等について」学校教育課長、お願
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いします。 

 

＜議事録非公開２＞ 

 

 ○ 教育長 

次に「報告第 24 号 共催・後援事業について」学校教育課長、お願いします。 

 

○ 学校教育課長 

それでは、議案書 10ページをお願いいたします。「胎内ＤＥＥＲＳ 公開練習会・

フラッグフットボール体験会」ということで後援の依頼がきております。こちらに

つきましては、７月 13日に市長出席のもと会見が行われました「ＤＥＥＲＳフッ

トボールクラブ」が、現在は東京都の調布を主な拠点として活動しているフットボ

ールチームでございますが、この度、本部を胎内市に置き、今はグラウンドの整備

がまだですが、10 年以内には胎内市を拠点として活動をするということになって

いるチームでございます。そのチームにて８月７日に公開練習と、フラッグフット

ボールというあまり体のぶつかり合いがないアメリカンフットボールのようなス

ポーツだと聞いておりますが、その体験会を開志国際高校のグラウンドを利用し

て行なうということで後援依頼がありましたので、それを承諾したものでござい

ます。以上です。 

 

○ 教育長 

何かご質問等ありますでしょうか。 

 

 ○ 加藤委員 

      これは市が招致したのですか。 

 

○ 学校教育課長 

結果的にはそうなのですが、あくまでもＮＳＧが経営権を取得して、ぜひ胎内市

を拠点としたいという申し出がありましたので、承諾したということです。 

 

○ 教育長 

他いかがでしょうか。 

無いようですので、次にその他、事務局お願いします。 

 

○ 事務局 

それでは、その他につきまして議案書の 13ページからでございますが、２点ご

ざいます。１点目 14ページをご覧ください。令和４年度関東地区都市教育長協議
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会総会議決結果についてでありますが、こちらにつきましては記載の通り全会員

から賛成を得たとの結果がありました。続きまして議案書の 16ページでございま

すが、こちらは令和４年度関東甲信越静市町村教育委員会連合会総会の議決結果

についての報告でありますが、こちらも記載の通り全議案が原案の通り可決承認

されたことについての報告でございました。その他については以上です。 

 

○ 教育長 

     ご質問等ございますか。よろしいですか。 

 

○ 教育長 

     以上で、報告・その他を終了させていただきます。 

 

 

次回定例会の日程について 

 

 ○ 教育長 

それでは、次回８月の定例会の日程についてお諮りしたいと思います。 

先日事務局から事前に連絡させていただいたと思いますが、次回は定例会開催

前に「点検評価委員会」も開催しますので、８月 26日（金）午後３時 30分から定

例の教育委員会をこの会場でお願いしたいと思います。 

定例会開催前の午後１時 30分からは、点検評価委員会を開催させていただきま

す。先ほどご意見をいただいた箇所を修正したものを検討いただきたいと思いま

すので、各委員さんからも出席していただきたいと思います。よろしくお願いいた

します。 

 

＜全員了承＞ 

 

 ○ 教育長 

      以上で、７月定例教育委員会を閉会といたします。 

 

午後４時20分 閉会   

 

令和  年  月  日 

 

教  育  長                 

 

会議録署名委員                 


